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1. Sea A =
[ 3
p

2 0
0 1

]
.

a) Verifique que A3 =
[

2 0
0 1

]
.

b) Calcule A2024.

2. Analice la validez de las siguientes proposiciones. Justifique en cada caso.

a) Las matrices singulares (no inversibles) tienen traza nula.

b) Si #»x 1 es solución del sistema homogéneo A #»x = #»
0 , entonces α#»x 1 también.

c) Si A2024 = I, entonces A #»x = #»

b es compatible determinado para cualquier vector
#»

b .

3. Dado el sistema de ecuaciones lineales


kx + y + z = 1

x −k y + z = k

x + y −k2z = 1+k2

indique para qué valores del parámetro real k, el sistema resulta

a) compatible determinado;

b) compatible indeterminado;

c) incompatible.

4. Resuelva la ecuación matricial en X :

X t A+ (B X )t =C ,

donde A, B y C son elementos de R2×2 tales que

ai j = 2i − j , bhk =
{

0 h = k,

h h 6= k,
cr s = r s.


